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P1.-

Los cuerpos que se muestran en la figura, posan en linea sobre una superficie horizontal
pulida. El bloque A de masa m incide con velocidad vo chocando al bloque B de masa Am
inicialmente en reposo. Después de la colision ambos cuerpos quedan adheridos y

posteriormente chocan elasticamente la bola C, de masa m, inicialmente detenida.

(a) Determine las velocidades adquiridas por los bloques y la bola.
(b) Analice el caso en que A—+0
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P2.-

Dos bloques de masa m y (M-m) permanecen unidos mediante un hilo como se indica en
la figura. En el interior de los bloques existe un resorte comprimido con una energia
almacenada Eo. Este resorte tiene masa nula y una gran rigidez elastica k, de modo que, a
pesar que ejerce una gran fuerza sobre las masas, su variacién en la longitud al
comprimirse es despreciable. Estos dos bloques permanecen en un plano horizontal sobre
una superficie rugosa caracterizada por un coeficiente de friccidn cinética u.
Repentinamente, el hilo se corta y producto del golpe del resorte contra las dos masas,
estas absorben toda la energia Eo liberada por el resorte. Los dos fragmentos my (M - m)
resbalaran en el mismo eje pero en sentidos opuestos.



(a) Utilizando la conservacidon del momentum y de la energia, calcule el valor de la

velocidad Vo del bloque de masa (M-m), después que se cortd el hilo y ambas
masas absorbieron la energia Eo. Demuestre que esta velocidad Vo se puede
escribir como:

/2E, M—m

donde X =

Ve =\ ™

(b) ¢Por qué, en el punto anterior, el calculo de la velocidad Vo se realiza en el

momento posterior al corte del hilo, cuando ya las masas absorbieron la energia Eo
y practicamente no se han desplazado? Calcule el valor del momentum del centro
de masa del sistema de particulas en ese instante (Recuerde que Pcy = myvy +
m,V,). Posteriormente, una vez que cada uno de los bloques se mueve en forma
independiente, haga un diagrama de cuerpo libre para cada uno de ellos.

(c) Calcule el momentum del centro de masa para un instante posterior t > 0. Muestre

que puede expresarse como:

A—1
P = —puMMg——1t.
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Suponemos que A > 1, para visualizar mejor el problema.

(d) éCudl de los dos bloques se detiene primero? ¢En qué instante t=t; se detiene?

P3.-

En presencia de gravedad terrestre g, un skater de masa m se aproxima con rapidez vo a
una rampa lisa de masa M en reposo, la cual puede resbalar sin roce sobre el piso
horizontal. Para efectos de este problema considere que el skater es muy pequefio con



respecto a la rampa, que éste no flecta sus piernas mientras sube por la rampa, y que
nunca alcanza el borde superior de la rampa.

(a) Determine la altura maxima que alcanza el skater sobre la rampa.
(b) Examine el caso en que M >>m
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P4.-

En ausencia de gravedad se disponen dos rieles paralelos separados una distancia L. Cada
riel tiene pasada argollas de masa M unidas por un resorte de longitud natural L,
constante eldstica k y sin masa. El riel inferior de la figura no tiene roce, en tanto que el
superior es rugoso. El coeficiente de roce estatico entre el riel superior y la argolla S es p.
Una tercera argolla T de masa m se acerca y adhiere a la argolla inferior I.

(a) Determine la rapidez maxima de la argolla T que garantice que la argolla S nunca

resbale
(b) En base a su resultado, examine y discuta el caso M=0
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